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Ei laskinta eikid taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa.

. Osoita, ettd funktio u(z, ) = sin(kz) sin(akt) toteuttaa aaltoyhtilon

Pu 0%

2 " oa?

. Maarita funktion f(z,y) = 4z + 6y — 22 — y* suurin ja pienin arvo joukossa,
jossa 0 <z < 4ja 0 <y <5 Missd joukon pisteissi ddriarvot saavutetaan?
. Laske
f/ Vi — 122 —y2dA,
R
kun R = {(z,y) e R?: z? + 4% <4, = > 0}.

. Laskesen R%n osajoukqﬁ.tilavuus, jota rajaa ylhaslts pinta 2 = y? ja alhaalta
zy-tason kolmio, jonka kiirkipisteet ovat (1,0), (2,1) ja (4,0).

Tehtévikohtaiset tulokset julkaistaan Moodlessa ja POPissa heti, kun ne ovat
tiedossa. '
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